31.01.2019 1o nopyuenutro [I'ybepnaropa HoBocuOupckoir  obmactu
TpaBHukoBa A.A. 1UIsl TPOBEPKH (PAKTOB, H3JIOKEHHBIX B OOpAILEHUU KUTEIbHULL
c. ®enocuxa ¢ xanoboil Ha OTCYTCTBHME HOPMATUBHOIO TeruiocHaOxkeHuss B MKOY
«Denocuxunckas COIL umenu I'epos Coerckoro Coro3a A.Sl. AHmymnoBa» (manee -
IIKOJIa) ¥ JETCKOM cady Ha 20 MecT mpu IIKoJie, ObLT MPOBEACH BbIE3] MOOMIHHOM
npuemHoil ['yOepnatopa HoBocubupckoilt obmactu ¢ ydacTueM MpeicTaBUTENEH
angmuHucTpaunii KoueHeBckoro paiioHa u JlerocrtaeBckoro cenbcoBeTra KoueHEeBCKOro
paiioHa U 3asBUTEIIbHULI.

B c. ®enocuxa tpedyeTcst CTpOUTENHLCTBO HOBOM KOTENbHOM. B HacTosiiee Bpemst
MPOU3BEACHO MEKEBAHUE 3€MEJIbHOIO Y4acTKa IMOJi CTPOUTEIBCTBO HOBOM KOTEIbHOM,
pa3paboTaHa U HaNpaBjeHa Ha COTJacoBaHUE B afMuHUCTpanuio KoyeHeBckoro paioHa
MPOEKTHO-CMETHAsl TOKYMEHTAIUsl HA CTPOUTEIHCTBO HOBOM KOTEIBLHOM.

Cucrema oToIUIEHHS B IIKOJIe TpeOyeT KamuTaiabHOoro pemonrta, 70% Oartapeit
XOJIOJIHbIE WJIU €Jie TEeIIble, TPeOYIOT MPOMBIBKM MM 3aMeHbl. Bo Bcex MOMenieHus X
IIKOJIBI TEMIIEPATypa BO3AyXa 3HAYUTEIBHO HUKE HOPMATUBHOM.

B nomemieHusx IeTCKOro caja Mpu IIKOJe TeMIepaTypa BO3yXa COCTaBIsET
+17°C. CnanbHOe TMOMEIEHHE JAETCKOro cajga o0OorpeBaeTcsi JIOMOJHUTEIBHO
YCTaHOBJICHHBIMU OBITOBBIMU HarpeBaTeIbHBIMH TpHOOpaMH, TeMmIepaTrypa BO3JyXa
B roMemieHnu cocrasisieT +20°C.

st npunaTHS Mep UHGOpPMaIUS MO pe3ysabTaTaM padboThl MOOUILHOW MPUEMHON
['y6epnaropa HoBocuOupckoit o06iacTu HampaBieHa B MHHHCTEPCTBO SKUJIMIIHO-
KOMMYHAJIBHOTO XO35iCTBa M 3HepreTuku HoocuOupckoi o001acTH, MUHUCTEPCTBO
obpazoBanus HoBocubupckoit obnactu u rinaBe KoueHeBckoro paiioHa.

MKOY «®enocuxunckass COIL nmenn I'eposi CoBerckoro Coro3a A.5l. AHIynoBay
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CucremMa oTOIJIEHHS B IOABAJIE IIKOJIbI
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IIpmep3aHue BXOJHOI ABEPH B CIIOPT3aJie
LIKOJIBI
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TemnepaTypa B nomeleHusx AeTckoro caza CnajabHasi KOMHATa IeTCKOIo cajia o0rpesaercst
OBITOBBIMM HarpeBaTeJbLHbIMU IPUOOPaAMu
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